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TISKOVÁ ZPRÁVA 

Představení zájmových aktivit v Knihovně: "Generace v dialogu: Mostecké kulturní 
křižovatky" 

Most, 2. října 2024 – Statutární město Most a Městská správa sociálních služeb  
v Mostě – příspěvková organizace, uspořádala společně s partnerem projektu – 
Městskou knihovnou Most, v rámci oslav mezinárodního dne seniorů, 
mezigenerační setkání, které přilákalo zhruba 200 osob všech věkových kategorií, 
od nejmladších dětí z mateřských škol až po seniory.  

Hlavní myšlenkou této akce bylo propojit různé věkové skupiny, ukázat, jak důležité je 
sdílení zkušeností a zájmů napříč generacemi, a posílit vzájemné porozumění. 
Účastníky byly děti z mateřských škol s pedagogickým doprovodem, jejich rodiče, 
prarodiče, a dokonce i praprarodiče, kteří přišli, aby si užili den plný soutěží, zábavy  
a kulturních zážitků. 

Mezigenerační propojení bylo patrné na každém kroku. Děti se s nadšením účastnily 
kvízů a soutěží po boku seniorů, kteří se s nimi dělili o své znalosti a životní zkušenosti. 
Senioři se chopili příležitosti předat své životní moudrosti, zatímco děti přinesly do akce 
svěžest a hravost. 

„Bylo potěšující sledovat, jak spolu všechny generace navzájem komunikují, smějí se  
a učí se od sebe,“ uvedla jedna z účastnic akce. Tato akce ukazuje, jak důležité je, aby 
se rodiny a jednotlivci z různých generací setkávali a společně sdíleli své zájmy. 

Program zahrnoval nejen soutěže, ale také pestrou škálu zájmových aktivit, mezi které 
patřilo čtení, výtvarné workshopy, a dokonce i vystoupení, které seniorům představily 
děti z MŠ.  

Součástí akce byla soutěž o nejlepší koláč, kterou vyhlásila Městská knihovna Most, 
ve spolupráci se Senior klubem S9. Účastníci vzájemně sdíleli své oblíbené recepty. 
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Soutěž o nejlepší koláč byla skvělou příležitostí oslnit svým pekařským uměním 
a inspirovat  

Dalším z lákadel bylo slosování vstupenek, které si účastníci měli možnost vyzvednout 
zdarma na recepci knihovny. Z této soutěže vzešlo šest výherců. Mezi nimi byli tři 
chlapci z MŠ Františka Kmocha a MŠ U Cáchovny, kteří získali věcné ceny. Dále byly 
vylosovány tři dámy – paní Ďurišová, paní Halamíčková a paní Fundová, které byly 
oceněny mimo jiné za svou účast a aktivitu během dne. 

Představení zájmových aktivit v Knihovně: "Generace v dialogu: Mostecké kulturní 
křižovatky" je součástí projektu Kultura, vědění, koníčky napříč generacemi nejen  
v našem regionu. Aktivita je podpořena z NDT Obec přátelská rodině a seniorům 2024. 

Mezi další plánové události projektu patří: 

• 30. října / Filmové promítání v kině: Projekce filmů s diskuzemi zaměřené na 
mezigenerační dialog. Místem promítání bude kinosál MKM. 

• 11. listopadu / Workshopy a přednášky v muzeu: Témata zaměřená na historii 
a kulturu Mostecka s důrazem na mezigenerační spolupráci. 

• 20. listopadu / Sportovní aktivity ve sportovní hale: Programy zaměřené na 
zdravý životní styl a fyzioterapeutické aktivity. 

Pro více informací navštivte oficiální stránky nebo sledujte sociální sítě města či MSSS 
v Mostě – p. o. 
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